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ESTADO DO PIAUI 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMPLÍCIO MENDES 

ATA DA PRIMEIRA, SEGUNDA E TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 

SETEMBRO DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro 

(19/09/2024), às oito horas (08:00h), no Plenário da Câmara Municipal de Simplício 

Mendes - PI, sob a presidência de Paulo Rogério Moura Luz, e com a presença da 

Vereadora Berenice Maria da Luz Barbosa Dias e dos Vereadores Elan de Souza 

Ferreira, Francisco Brito Filho, Glauber Moura Cavalcante, João Tavares de Moura, 

Waltemberg Veloso dos ·santos e Weliton José Leal Rodrigues, foram realizadas a 

Primeira, a Segunda e a Terceira Sessão Ordinária do Mês de Setembro do Ano de 

2024. O Sr. Presidente declarou aberta a Primeira Sessão Ordinária, e foi aprovada 

e assinada por todos Ata das sessões anteriores, em seguida, nada mais havendo a 

tratar, foi declarada encerrada a sessão. Logo em seguida, foi declarada aberta a 

Segunda Sessão Ordinária, e nada havendo a tratar, declarou-se encerrada a 

sessão. Prosseguindo, o Sr. Presidente declarou aberta a Terceira Sessão 

Ordinária, e foram apresentados, discutidos, colocados em votação e foram 

aprovados por unanimidade no Plenário Requerimentos requerendo à Mesa Diretora 

que fosse enviada ao Poder Executivo Municipal solicitação no sentido de que este 

adote eventuais providências necessárias para que se conceda a Medalha do Mérito 

Barreiro Branco: ao Sr. Francisco Assis de Sousa Lopes, Requerimento nº 

034/2024, de autoria dos Vereadores Francisco Brito Filho e Weliton José Leal 

Rodrigues; ao Sr. Luiz Sousa e Silva, Requerimento nº 035/2024, de autoria do 

Vereador João Tavares de Moura; e ao Sr. Paulo Vieira de Moura, Requerimento nº 

036/2024, de autoria do Vereador Paulo Rogério Moura Luz. Em seguida, nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Simplfcio Mendes - PI, 19 de setembro 

de 2024. 
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Ofício nº 025/2024- CPL São Miguel do Fidalgo - PI, 12 de novembro de 2024. 

Da: Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de São Miguel do 
Fidalgo - PI. 

Vimos por meio desta solicitar, se possível, que seja enviado a esta Prefeitura 
Municipal de São Miguel do Fidalgo - PI, uma COTAÇAO DE PREÇOS dos 
produtos/ serviços, pelo que segue abaixo com valores e especificações: 

ITEM DESCRIÇÃO UNID QUANT 

VEÍCULO DE PASSEIO, 04 PORTAS, 
CÂMBIO MANUAL DE 05 MARCHAS 
ou AUTOMÁTICO CVT, 
MOTORIZAÇÃO 1.0 FIREFLY FLEX 
OU 1.3 FIREFLY FLEX, POTÊNCIA 
MÍNIMA DE 75 CV E MÁXIMA DE 
107 CV, AR-CONDICIONADO, 
DIREÇÃO ELÉTRICA, VIDROS E 
TRAVAS ELÉTRICAS NAS 04 
PORTAS, SISTEMA MULTIMÍDIA 
COM TELA DE 7" COMPATÍVEL 
COM ANDROID AUTO E APPLE 

1 CARPLAY, COMPUTADOR DE UND 
BORDO, PORTA-MALAS COM 
CAPACIDADE DE 525 LITROS, 
SUSPENSÃO DIANTEIRA TIPO 
MCPHERSON E TRASEIRA COM 
EIXO DE TORÇÃO, AIRBAGS 
FRONTAIS E LATERAIS, CONTROLE 
DE ESTABILIDADE E TRAÇÃO, 
ASSISTENTE DE PARTIDA EM 
RAMPA, CONSUMO MtDIO NA 
CIDADE DE 13,9 KM/L COM 
GASOLINA E 9,9 KM/L COM 
ETANOL. 

E-mail: licitacaosaomigueldofidalgo@gmail.com 
Assunto: Cotação de Preço + Nº de Oficio 

1 

VALOR VALOR 
UNIT TOTAL 

Certos de podermos contar com seu apoio, agradecemos e apresentamos nossos 
cordiais saudações. 
Atenciosamente, 

Paulo Henrique dos Santos 
Presidente da CPL 
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